



ERRATA 001

Concorrência Nº 012/2018

Processo Administrativo 2018-SAN-040179

Considerando o item 7.1.1, especificamente o quadro onde consta modelo de etiqueta para o envelope nº 03, e o item 17, ambos do Edital, ficam alterados:

Onde se lê:

Contratação de empresa de engenharia para elaboração de Projeto Básico e Executivo de Recuperação Estrutural do Reservatório de água tratada denominado “R3”, com volume aproximado de 2.000m³, para fins de Licitação Pública (inciso IX e X do Art. 6º da Lei 8.666/93).

Leia-se:

Elaboração de Projeto Completo de Engenharia (Projeto Básico – Lei nº 8.666) para Adequação do Sistema de Distribuição de Água do SEMASA, considerando os parâmetros determinados pela NBR 12.218 – Projeto de Rede de Distribuição de Água para Abastecimento Público.

Itajaí/SC, 27 de agosto de 2018.

Nemrod Schiefler Junior

Presidente da Comissão Permanente de Licitações

